

# **Ахалтекинские скакуны - гордость и достояние туркменского народа**

*Аннабердиева Огулджерен , Ахундов Ислам*

*Белорусский государственный медицинский университет, Минск*

*Научный(-е) руководитель(-и) Гладышева Мария Константиновна, Белорусский государственный медицинский университет, Минск*

## **Введение**

Ахалтекинский конь - своеобразный культ скакуна, который был распространен у кочевников.

## **Цель исследования**

Скакуны это породы отличаются тем, что шаг, рысь и галоп у них более высокий и в то же время необычайно плавный.

### **Материалы и методы**

Несмотря на внешнее изящество и утонченность, эти лошади отличаются огромной выносливостью. Они способны подолгу обходиться без воды и корма, совершать длительные походы (например, расстояние между Ашхабадом и Москвой за 84 дня).

### **Результаты**

Эти удивительные лошади неоднократно завоевывали серебряные и бронзовые медали на олимпиадах и чемпионатах мира, с успехом выступают и на арене цирка в разных европейских странах.

### **Выводы**

Бережное и трепетное отношение к этим священным животным туркмены пронесли через тысячелетие.